

ПОГОДЖЕНО

Заступник міського голови


А.М.Нестерук

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор МКП
«Хмельницьктеплокомуненерго»


В.М.Скалій

ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення проекту тарифів МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання для всіх категорій споживачів, послуг з централізованого опалення для населення та послуг з постачання гарячої води для всіх категорій споживачів шляхом їх коригування від 02.11.2018р.

Відкрите обговорення (слухання) було проведено 2 листопада 2018 року у приміщенні МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» за адресою: м.Хмельницький, вул. Пересипкіна ,5.

Для участі у відкритому обговоренні:

Від Хмельницької міської ради присутні:

- заступник міського голови - Нестерук А.М.
- начальник відділу економічного аналізу, планування та регулювання управління економіки Хмельницької міської ради - Кізенко Є.В.

Від МКП «Хмельницьктеплокомуненерго»:

- директор МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» - Скалій В.М.;
- заступник директора МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» - Остапюк С. Г. - головуючий відкритого обговорення (слухання);
- начальник відділу планування та тарифної політики МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» - Горбунова О.О. - секретар відкритого обговорення (слухання).

Порядок денний:

1. Коригування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання для потреб населення, бюджетних установ та інших споживачів, релігійних організацій.
2. Коригування тарифів на послугу з централізованого опалення та постачання гарячої води для потреб населення, бюджетних установ та інших споживачів.

Слухали: заступника директора МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» Остапюк Світлану Григорівну, яка проінформувала наступне:

Відповідно до постанови НКРЕКП від 30.06.2017 року №866 «Про затвердження порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у

сферах енергетики та комунальних послуг» МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» проводить відкриті обговорення коригування тарифів на теплову енергію, послуг з централізованого опалення та постачання гарячої води.

Відповідно до повідомлення про проведення відкритих обговорень проекту тарифів МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання для всіх категорій споживачів, послуги з централізованого опалення для населення, послуг з постачання гарячої води для всіх категорій споживачів підприємства зауваження і пропозиції приймалися електронною поштою та засобами поштового зв'язку на адресу підприємства з 23.10.2018 по 01.11.2018р.

За вказаний період на адресу підприємства зауваження і пропозиції по суті питань, що пропонуються до слухання, не надходили.

Згідно ст.20 ЗУ «Про тепlopостачання» «тарифи на теплову енергію повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії».

Статтею 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» передбачено, що «у разі зміни протягом строку дії цін/тарифів обсягу окремих складових економічно обґрунтованих витрат з причин, які не залежать від виконавця/виробника, зокрема, збільшення або зменшення податків і зборів, мінімальної заробітної плати, орендної плати та амортизаційних відрахувань, підвищення або зниження цін на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси, виконавці/виробники проводять коригування встановлених цін/тарифів на житлово-комунальні послуги і подають на затвердження до органу, уповноваженого здійснювати встановлення таких цін/тарифів. При цьому перерахунок цін/тарифів може проводитися шляхом коригування лише тих складових структури цін/тарифів, за якими відбулися цінові зміни в бік збільшення або зменшення».

Згідно з Постановою НКРЕКП від 24.03.2016 № 377 «Про затвердження Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води» п. 1.9. «У разі зміни протягом строку дії тарифів величини окремих витрат, пов'язаних із провадженням ліцензованої діяльності з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії та надання послуг з централізованого опалення і постачання гарячої води, з причин, які не залежать від ліцензіата, зокрема збільшення або зменшення податків і зборів, мінімальної заробітної плати, орендної плати та амортизаційних відрахувань, витрат на покриття втрат ліцензіата, підвищення або зниження цін і тарифів на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси, зміни обсягу фінансових витрат, складової планованого прибутку, може проводитися перерахування тарифів шляхом коригування лише тих складових частин структури тарифів, за якими відбулися цінові зміни в бік збільшення або зменшення, що призвело до

зміни тарифних витрат більше ніж на 2 % від встановленого рівня та п. 1.10. «Встановлення та коригування тарифів на послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води проводиться одночасно з відповідним встановленням або коригуванням тарифів на теплову енергію».

МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» має намір звернутися до НКРЕКП із заявами з відповідними комплектами документів щодо коригування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання для потреб населення, бюджетних установ та інших споживачів, релігійних організацій, послугу з централізованого опалення та постачання гарячої води для потреб населення, бюджетних установ, інших споживачів та управителів багатоквартирних будинків (гуртожиткам) .

Причини,що зумовили коригування тарифів:

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018 року за №867 « Про затвердження Положення про покладання спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу» змінено ціну на природний газ НАК «Нафтогаз України» для виробництва теплової енергії, яка споживається всіма категоріями споживачів з 1 листопада 2018 року. При цьому ціна на природний газ для виробництва теплової енергії для населення та релігійних організацій збільшилась, для бюджетних установ та інших споживачів зменшилась. Враховуючи те, що питома вага населення в загальній кількості споживачів становить 80 % , підприємство буде нести додаткове фінансове навантаження по оплаті за природний газ з 1 листопада 2018 року.

Тарифи ж на теплову енергію та послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання відкориговані на вартість природного газу відповідно до вимог Порядку відкритих обговорень будуть введені в дію не раніше 1 січня 2019 року.

В діючих тарифах на теплову енергію відкориговано:

1. Витрати на паливо для виробництва теплової енергії котельнями.

2. *Витрати за статтею «собівартість теплової енергії власних ТЕЦ, ТЕС, АЕС, КГУ» було скориговано відповідно до скоригованих тарифів на виробництво теплової енергії, що виробляється когенераційнимим установками відповідно до зміни ціни на спожитий природний газ для всіх категорій споживачів з 1 листопада 2018 року .*

3. Відповідно до постанови НКРЕКП № 491 від 06.04.2017 року «Про затвердження Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків

на регулювання» в розрахунок тарифів на виробництво транспортування та постачання теплової енергії враховано стаття витрат «внески на регулювання» в розмірі 0,064% від чистого доходу.

3. В розрахунках тарифів передбачено відшкодування втрат підприємства пов'язаних з часовим розривом між датою введення ціни на природний газ та датою введення в дію нових тарифів на теплову енергію.

Надалі Остапюк С.Г. доповіла про зміну тарифів на теплову енергію по кожній категорії споживачів, послуги з централізованого опалення для населення та гарячої води по кожній категорії споживачів.

Проект тарифів на теплову енергію за категоріями споживачів:

Категорія споживачів	Одиниці виміру	Діючий тариф, з ПДВ	Проект тарифу, з ПДВ	Відхилення , %
Населення	грн/Гкал	1229,58	1541,42	25,4
Бюджетні установи	грн/Гкал	1836,25	1519,14	-17,3
Інші споживачі	грн/Гкал	1825,09	1519,43	-16,7
Релігійні організації	грн/Гкал	781,10	1517,72	94,3

Проект тарифів на послугу з централізованого опалення, що надаються населенню (з ПДВ):

Категорія споживачів	Одиниці виміру	Діючий тариф, з ПДВ	Проект тарифу, з ПДВ	Відхилення , %
З приладами обліку теплової енергії	грн/Гкал	1241,61	1583,5	27,5
Без приладів обліку теплової енергії	грн/м ²	28,38	36,05	27,0

Проект тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води , що надаються населенню (з ПДВ):

Категорія споживачів	Одиниці виміру	Діючий тариф, з ПДВ	Проект тарифу, з ПДВ	Відхилення , %
З рушникосушками	грн/м ³	74,73	92,42	23,7
Без рушникосушок	грн/м ³	69,16	85,55	23,7

Проект тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води , що надаються управителям багатоквартирних будинків (гуртожиткам) (з ПДВ):

Категорія споживачів	Одиниці виміру	Діючий тариф, з ПДВ	Проект тарифу, з ПДВ	Відхилення, %
З рушникосушками	грн/м ³	73,54	90,18	22,6
Без рушникосушок	грн/м ³	68,04	84,39	24,0

Проект тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води для потреб бюджетних установ та інших споживачів (з ПДВ):

Категорія споживачів	Одиниці виміру	Діючий тариф, з ПДВ	Проект тарифу, з ПДВ	Відхилення , %
Бюджетні установи	грн/м ³	98,35	84,77	-13,8
Інші споживачі	грн/м ³	97,73	84,61	-13,4
Релігійні організації	грн/м ³	46,38	81,73	76,2

ІІ.Заступника міського голови Нестерука А.М., який підтримав питання необхідності коригування тарифів на теплову енергію, пов'язане з збільшенням вартості природного газу відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2018 року № 867.

Як зазначив Нестерук А.М. з метою уникнення додаткових збитків підприємства, пов'язаних з збільшенням ціни на природний газ та стабільного проходження опалювального сезону міська рада підтримує розмір відкоригованих тарифів на теплову енергію та послуги з централізованого опалення та гарячого водопостачання для всіх категорій споживачів.

Головуючий:

Коротко я ознайомила Вас з передумовами коригування тарифів та їх розміром, прошу задавати питання.

Зауважень та пропозицій не надходило.

Головуючий. Прошу голосувати за вказані розміри коригованих тарифів та їх подання для розгляду, схвалення і встановлення в Комісію.

Голосували - одноголосно. Проти - 0. Утримались - 0.

Від МКП «Хмельницьктеплокомуненерго»:

Директор

МКП «Хмельницьктеплокомуненерго»

Скалій В.М.

Головуючий відкритого обговорення (слухання)

Остапюк С.Г.

Секретар відкритого обговорення (слухання)

Горбунова О.О.

Представники від Хмельницької міської ради:

Заступник міського голови

Нестерук А.М.

Начальник відділу економічного аналізу, планування та регулювання управління економіки Хмельницької міської ради

Кізенко Є.В.